
 
 
 
 

ATA Nº 006/2021 
  
 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos quinze (15) dias do mês de março de dois mil e 

vinte e um, 10:00 horas (dez), na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de 

União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR TERESINHA 

DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), 

GIOVANI M. SARTOR TAUFFER (PMDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), 

JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LORENI BERTOLDI (MDB), LUIZ 

MATEUS CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI (MDB) e VALDICIR BOGGIO 

(PTB), para a quinta sessão ordinária do ano de 2021. O Senhor Presidente 

Ildo Antonio Fiorentin em nome de Deus deu por aberta a Sessão, onde de 

imediato, solicitou a leitura da ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em 

discussão, ninguém se manifestando foi submetida à votação, tendo sido 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as 

correspondências que constou: 1) Ofício 029/2021 encaminhado pelo poder 

Executivo em resposta ao Requerimento de informações sobre o cargo do 

servidor Cleonir Aneimar Tauffer; 2) Ofício 039/2021 encaminhado pelo poder 

Executivo sobre aprovação dos projetos de lei; Requerimentos: não 

constaram requerimentos. Apreciação do regime de urgência relativo ao 1) 

Projeto de Lei nº 008/2021 que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO MONTANTE 

DE R$ 280.000,00 (DUZENTOS E OITENTA MIL REAIS), APONTA 

RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Depois de apresentado o 

Regime de Urgência, o mesmo foi posto em discussão, ninguém se 

manifestando, posto em votação o regime de urgência, tendo sido APROVADO 

POR UNANIMIDADE. 2) Relativo ao Projeto de Lei nº 010/2021 que ABRE 

PROGRAMA NO PPA, AÇÃO NA LDO E CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO 2021 NO MONTANTE DE R$ 30.000,00 (TRINTA MIL REAIS), 

APONTA RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Depois de 

apresentado o Regime de Urgência, o mesmo foi posto em discussão, ninguém 

se manifestando, posto em votação o regime de urgência, tendo sido 

APROVADO POR MAIORIA OBSOLUTA, votos favoráveis, Gerson Umberto 

Chiodi, Giovani M. Sartor Tauffer, Ildo A. Fiorentin, João Carlos Gheller, Loreni 

Bertoldi, Luiz Mateus Cenci, Robson Lorenzetti e Valdicir Boggio e votos 

contrários: Adanir T. Dalmolin Tramontina. Relativo ao 3) Projeto de Lei nº 

011/2021 que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Depois de 

apresentado o Regime de Urgência, o mesmo foi posto em discussão, ninguém 

se manifestando, posto em votação o regime de urgência, tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Ordem do dia: Foram apreciados os  



 

 

 

Projetos de Lei n° 008/2021 que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO MONTANTE 

DE R$ 280.000,00 (DUZENTOS E OITENTA MIL REAIS), APONTA 

RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei n° 009/2021 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA A ADQUIRIR VACINAS 

PARA O ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA DA COVID-19 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, Projeto de Lei n° 010/2021 que  ABRE PROGRAMA NO 

PPA, AÇÃO NA LDO E CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO 2021 NO 

MONTANTE DE R$ 30.000,00 (TRINTA MIL REAIS), APONTA RECURSOS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e Projeto de Lei n° 011/2021 que AUTORIZA 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o projeto em discussão, ninguém se 

manifestando, colocado projetos em votação, sendo os mesmos APROVADOS 

POR UNANIMIDADE. Explicações pessoais: I) Luiz Mateus Cenci Vereador 

da Bancada do PT, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se 

manifestou aproveitando a presença do Prefeito Cezer Gastaldo para solicitar 

explicações a respeito da ponte que está em construção sobre o Rio Guaporé, 

divisa com o Município de Nova Alvorada. Ato contínuo Prefeito se manifestou 

esclarecendo que em conta à de 70 a 80 mil reais para terminar a parte de 

cima e as cabeceiras da mesma, pois havia três milhões para vir e a antiga 

administração orçou em dois milhões e duzentos mil reais para fazer a ponte e 

não conseguiram, com isso a união não repassou todo o valor, apenas os dois 

milhões e duzentos mil reais. Ninguém mais se manifestando, o Sr. Presidente 

em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas 

Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas Vereadores para 

a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data de 29 de março do 

corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E 

para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois 

de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário 

da Mesa Diretora e demais Vereadores. 


